



ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση
Πολιτισμού-Παιδείας-Αθλητισμού
Κομοτηνής

Ταχ. δ/ση : Κούλογλου 14, 69100, ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Τηλέφωνο: 2531031022
FAX: 2531030644
E-mail: dkeppak@gmail.com

Κομοτηνή, 18-9- 2023
Αριθ. Πρωτ: 1027

Προς: - Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
- Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Παρακαλούμε να σταλεί στα σχολεία της αρμοδιότητάς σας το παρακάτω Δελτίο Τύπου και η αφίσα για ενημέρωση των παιδιών και των γονέων και κηδεμόνων τους.



Αγαπητοί γονείς και παιδιά,

Ο Δήμος Κομοτηνής και η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού Παιδείας Αθλητισμού Κομοτηνής(ΔΚΕΠΠΑΚ) σας προσκαλεί στις 23 και 24 Σεπτεμβρίου στο 4^ο παιδικό υπαίθριο φεστιβάλ WeGrowkidsfestival στην πλατεία εμπορίου, πίσω από το Μουσικό Σχολείο. Το WeGrow Kids Festival, θεωρείται σήμερα το παιδικό υπαίθριο φεστιβάλ που άλλαξε τα δεδομένα των πολιτιστικών εκδηλώσεων για παιδιά στην πόλη της Κομοτηνής και είναι πλέον μια διοργάνωση αντάξια των μεγαλύτερων πανελλαδικά αντίστοιχων διοργανώσεων και εκείνη που μικροί και μεγάλοι συντοπίτες μας και κάτοικοι όμορων νόμων λαχταρούν και περιμένουν με ανυπομονησία! Η φήμη του φεστιβάλ ταξιδεύει πλέον και

έξω από τα σύνορα της Ελλάδας, γεγονός που αποδεικνύεται από τα μηνύματα που δέχεται η οργανωτική επιτροπή για συμμετοχή από καλλιτεχνικά σχήματα του εξωτερικού.

Οι δράσεις του φεστιβάλ, αλλά ακόμη και η ίδια η διοργάνωσή του προσφέρουν **έναν εναλλακτικό τρόπο σκέψης και συμπεριφοράς με σεβασμό για το συνάνθρωπο και το περιβάλλον, με συμμετοχικότητα, αλληλεγγύη και εθελοντισμό.** Μεγάλος αριθμός κατοίκων της περιοχής δούλεψε στις τρεις προηγούμενες διοργανώσεις προσφέροντας εθελοντική εργασία για τον καλλωπισμό του χώρου, καθώς επίσης και άλλοι φορείς της πόλης που ασχολούνται με τον εθελοντισμό απάντησαν αμέσως θετικά στο κάλεσμά του φεστιβάλ για συνεργασία, με αποτέλεσμα να καθαριστεί, να ομορφύνει, να γεμίσει χρώμα και να πάρει ζωή η γειτονιά και όλη η πόλη.

Στη φετινή διοργάνωση το πρόγραμμα περιλαμβάνει εκπληκτικές εκδηλώσεις:

Το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου θα παρουσιαστεί μια διαδραστική κουκλοθεατρική παράσταση βασισμένη στις ιστορίες του Βαγγέλη Ηλιόπουλου από την ομάδα κουκλοθεάτρου με έδρα την Αθήνα **Κοκού-Μουκλό**

Στη συνέχεια θα εμφανιστεί η ομάδα τσίρκο **KIRKO – circus for all** με την εμπνευσμένη παράσταση **VarieteParisien**

Και η βραδιά θα κλείσει με την ευρωπαϊκής φήμης μουσική παραγωγή και πρωτοπόρο της Βαλκανικής σκηνής του dance-floor στην Ελλάδα **DJ Spery – Σπυριδούλα Σταύρου.**

Το πρόγραμμα της Κυριακής 24 Σεπτεμβρίου θα ανοίξει με κουκλοθεατρική παράσταση από την ομάδα **ΝΙΣΤΑ** από Θεσσαλονίκη.

Θα συνεχίσει με τη βραβευμένη θεατρική παράσταση **“Πιο δυνατός και από τον Σούπερμαν”**, με συνθήκες καθολικής προσβασιμότητας, από την ομάδα Συντεχνία του Γέλιου από Αθήνα.

Η βραδιά θα κλείσει με συναυλία του αγαπητού σε όλους **Φοίβου Δεληβοριά**, που θα συνοδεύεται από τη μαγική φωνή της **Νεφέλης Φασούλη.**

Είναι ένα πρόγραμμα εξαιρετικής ποιότητας και αισθητικής, που θα πλαισιωθεί με πλούσιες πρωινές εκπαιδευτικές, αθλητικές και καλλιτεχνικές δράσεις το πρωί του Σαββάτου από τις 11πμ μέχρι τις 2μμ, που θα διεξάγονται παράλληλα σε όλο το χώρο του φεστιβάλ.

Όλες οι εκδηλώσεις είναι απολύτως δωρεάν!